



AVISO DE COMISIÓN: 3

INFORME DE ACTIVIDADES EN COMISIONES OFICIALES

DATOS DE IDENTIFICACIÓN

DEPENDENCIA / ENTIDAD CLAVE: FUNDACIÓN DE PARQUES Y MUSEOS DE COZUMEL QUINTANA ROO

UNIDAD ADMINISTRATIVA DEL COMISIONADO CLAVE: COORDINACIÓN GENERAL ADMINISTRATIVA

CLAVE Y NOMBRE DE LA COMISIÓN: 3, ACUDIR A LA MESA DE TRABAJO PARA TRATAR TEMA RELACIONADO A LA CUENTA PÚBLICA 2024 DE LA FUNDACIÓN DE PARQUES Y MUSEOS DE COZUMEL, QUINTANA ROO

NOMBRE DEL. COMISIONADO: L.C.P. JOSÉ GASPAR CAHUM CHAY

RFC: CACG730106ST4

PUESTO: COORDINADOR GENERAL ADMINISTRATIVO

No. DE EMPLEADO: 900 NIVEL: 200

CONCEPTO DE LA COMISIÓN: ACUDIR A LA MESA DE TRABAJO PARA TRATAR TEMA RELACIONADO A LA CUENTA PÚBLICA 2024 DE LA FUNDACIÓN DE PARQUES Y MUSEOS DE COZUMEL, QUINTANA ROO

LUGAR Y FECHA DE LA COMISIÓN: CHETUMAL, OTHON P. BLANCO, QUINTANA ROO, LOS DÍAS 05 Y 06 DE FEBREO 2025

OBJETIVOS DE LA COMISIÓN

MESA DE TRABAJO PARA TRATAR TEMA RELACIONADO A LA CUENTA PÚBLICA 2024 DE LA FUNDACIÓN DE PARQUES Y MUSEOS DE COZUMEL, QUINTANA ROO

ACTIVIDADES DESARROLLADAS

REVISIÓN DE TEMA RELACIONADO A LA CUENTA PÚBLICA 2024 DE LA FUNDACIÓN DE PARQUES Y MUSEOS DE COZUMEL, QUINTANA ROO

RESULTADOS OBTENIDOS

SE CUMPLIO CON EL OBJETIVO DE LA MESA DE TRABAJO PARA REVISIÓN DE TEMA RELACIONADO A LA CUENTA PÚBLICA 2024 DE LA FUNDACIÓN DE PARQUES Y MUSEOS DE COZUMEL. QUINTANA ROO

CONTRIBUCIONES

NO APLICA

CONCLUSIONES

NO APLICA

COMISIONADO

L.C.P. JOSÉ GASPAR CAHUM CHAY COORDINADOR GENERAL ADMINISTRATIVO